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Ata da segunda reunião do ano de dois 
mil  e  vinte  e  quatro  do  Colegiado 
Delegado do Programa de Pós-graduação 
em Medicina Veterinária Convencional e 
Integrativa, realizada no dia 26 de abril 
de 2024, às 13h30min, de forma virtual. 

 
Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta 
minutos, de forma virtual pelo Moodle Grupos - Espaço PPGMVCI, reuniram-se os 
integrantes do colegiado delegado do curso de Pós-graduação em Medicina Veterinária 
Convencional e Integrativa da UFSC, com a presença dos docentes: Vitor Braga Rissi, 
na qualidade de presidente, Alexandre de Oliveira Tavela, Aline Félix Schneider Bedin, 
Marcos Henrique Barreta; e as discentes: Ana Paula Dondoerfer Teixeira, Gabriela Dias 
Rodrigues de Mello Tobias e Maria Laura Enzele. O presidente cumprimentou a todos e 
deu  por  aberta  à  sessão  apresentando  os pontos  de  pauta:  Validação  de  disciplinas 
isoladas  das  discentes  Ana  Paula  Teixeira  e  Léa  Beatriz  Vogel;  Aprovação  ad 
referendum de solicitação de estágio em docência das discentes Maria Laura Enzele e 
Bruna Kuster; Solicitação de Coorientação da discente Lea Beatriz Vogel; Solicitação 
de prorrogação de prazo de conclusão de curso da discentes Liliane  Bruna Meirelles e 
Gabriela Dias Rodrigues de Mello Tobias; e Informes; que colocados em apreciação, 
não havendo nenhuma ponderação, foram aprovados por unanimidade. 1. Validação de 
disciplinas isoladas das discentes Ana Paula Teixeira e Léa Beatriz Vogel: foram 
apresentadas  as solicitações  das  discentes  para validação de disicplina,  a  Ana Paula 
cursou a disciplina de Avaliação de parâmetros de saúde na medicina veterinária e a Léa 
cursou a disicplina de Medicina Veterinária Convencional e Integrativa, ambas como 
alunas  de  disciplinas  isoladas  no  PPGMVCI  em  2023.  Proposta  a  aprovação  das 
validações, não havendo manifestações, colocados em regime de votação e aprovados 
por unanimidade. 2. Aprovação ad referendum de solicitação de estágio em docência 
das discentes Maria Laura Enzele e Bruna Kuster: foram apresentados os planos de 
estágio  de  ambas  discentes.  Proposta  a  aprovação  dos  planos, não  havendo 
manifestações,  colocados  em  regime  de  votação  e  aprovados  por  unanimidade.  3. 
Solicitação  de  Coorientação  da  discente  Lea  Beatriz  Vogel:  foi  apresentado  o 
formulário com a justificativa para inclusão de coorientação.  Colocado em regime de 
votação, não  havendo  manifestações,  aprovado  por  unanimidade.  4.  Solicitação  de 
prorrogação de prazo de conclusão de curso das discentes Liliane Bruna Meirelles 
e Gabriela Dias Rodrigues de Mello Tobias: a discente Liliane já havia solicitado dois 
meses  de  prorrogação  e  agora  pede  mais  três  meses  devido  a  atrasos  nas  análises 
estatísticas; e a discente Gabriela também solicita mais dois meses para finalizar a parte 
escrita  da  dissertação,  o  professor  destaca  que  a  solicitação  está  fora  do  prazo 
regimental. Colocados os pedidos em regime de discussão, não havendo manifestações, 



colocados em regime de votação, foram aprovados por unanimidade.  5. Informes:  Foi 
informado que o prazo de envio da Sucupira foi estendido até hoje e que o envio foi 
realizado pela manhã pelo programa. Foi apresentado o plano de utilização dos recursos 
do PROAP. Por mim, foi mencionado que a portaria da coordenação vence no dia cinco 
de  maio,  e  assim na  semana  que  segue  será  realizada  uma reunião  para  discutir  a 
sucessão da coordenação.  Não havendo mais manifestações o presidente agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a reunião.  Da qual,  para constar,  eu Natasha 
Finoketti Malicheski, servidora da Universidade Federal de Santa Catarina, Centro de 
Ciências Rurais do Campus de Curitibanos, lavrei a presente ata que, se aprovada, será 
assinada pelos membros.
 

Curitibanos, 26 de abril de 2024.
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